

GLAZBENI PROGRAM 75. IGARA

Gromoglasni pljesak za DSO pod ravnanjem Valentina Egela i svjetski poznatoga gitarista Pabla Sáinz-Villegasa

Dubrovnik, 20. kolovoza 2024. – Vrhunski glazbeni užitak bio je sinoćnji koncert **Dubrovačkog simfonijskog orkestra** i svjetski poznatog gitarista **Pabla Sáinz-Villegasa**, pod ravnanjem **Valentina Egela**, koji je održan u prepunoj **crkvi Male braće**. Ove vrsne simfoničare i briljantnoga solista festivalska publika nagradila je gromoglasnim pljeskom!

Dubrovački simfonijski orkestar nepresušan je izvor kvalitetnih kulturnih događaja, a ovo je bio njihov treći nastup u sklopu programa jubilarnih 75. Dubrovačkih ljetnih igara. Uz karizmatičnog maestra Valentina Egela, festivalsku publiku je oduševio španjolski gitarist Pablo Sáinz-Villegas kojeg, između brojnih pohvala, nazivaju nasljednikom legendarnog Andrésa Segovije, a ovim koncertom odana je počast velikom violinistu i skladatelju Ivanu Mane Jarnoviću uz 220. obljetnicu njegove smrti.

Hvaljen kao "duša španjolske gitare," **Pablo Sáinz Villegas** etablirao se kao jedan od najvećih gitarista svoje generacije. Kako opisuje The New York Times, "virtuoznim sviranjem koje karakterizira neodoljiva ushićenost," njegove interpretacije dočaravaju strast, razigranost i dramatičnost Rioje, bogate glazbene baštine njegove domovine. Poznat je po svom strastvenom i osjećajnom sviranju, bilo da nastupa na intimnim recitalima ili svira s Plácidom Domingom pred više od 85.000 ljudi na stadionu Santiago Bernabéu u Madridu.

Dubrovački simfonijski orkestar važan je dio bogatog i raznolikog kulturnog nasljeđa Dubrovnika i Hrvatske, a 2024. godine obilježava 99. obljetnicu aktivnog rada. Dubrovački simfonijski orkestar nagrađen je 2005. godine prestižnom nagradom „Milka Trnina“, 2015. nagradom za doprinos ugledu i promociji Dubrovačko-neretvanske županije u zemlji i svijetu, a 2020. godine primili su i nagradu Grand prix Orlando za osobit umjetnički doprinos.

Valentin Egel s 26 je godina postao šef-dirigent i glazbeni voditelj Hrvatskog narodnog kazališta u Rijeci. Laureat je Međunarodnog natjecanja mladih dirigenata Lovro pl. Matačić u Zagrebu i niza drugih natjecanja. Suradivao je s brojnim slavnim glazbenicima, među ostalim s Brunom Delepelairom, Fabriceom Millischerom, Reinholdom Friedrichom i Maidom Hundeling.

Na programu 75. Dubrovačkih ljetnih igara **sutra u 21:30 h** pred **Katedralom** je nastup **FA Lindo**. Ulaznice za nastup koncert ali i druge programe dostupne su preko festivalskih mrežnih stranica www.dubrovnikfestival.hr ili servisa www.ulaznice.hr, na blagajni u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1) svakim danom od 9 do 21:30 te ispred

zgrade DTS-a (Vukovarska ulica) od ponedjeljka do petka od 10 do 17 sati. Kupnjom Mastercard karticama ostvaruje se 10% popusta, a za iznose iznad 70 € omogućeno je obročno plaćanje Mastercard karticama na 2 ili 3 rate. Kupnjom ulaznica za 2 premijerne dramske odnosno 3 glazbene izvedbe, ostvaruje se gratis ulaznica za 1 reprizni dramski, odnosno glazbeni program po izboru.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove godine tradicionalno podržavaju Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Hrvatska turistička zajednica, Turistička zajednica Dubrovačko-neretvanske županije, Turistička zajednica grada Dubrovnika te brojni sponzori: Zračna luka Ruđera Boškovića, ACI klub, Studenac, Mastercard, Hrvatska lutrija, Euroherc, ALH, Kraš, Coca-Cola, HEP, Croatia Airlines, MG Motor te donatori OTP banka, Atlantska plovidba i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Dajana Brzica

Ured za odnose s javnošću i marketing

Mob. 095 323 20 52 / T. 020 326 111

E-mail. dajana.brzica@dubrovnik-festival.hr

press@dubrovnik-festival.hr www.dubrovnik-festival.hr